

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
підготовки фахівців за другим (магістерським) рівнем вищої освіти
у галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
за спеціальністю 073 «Менеджмент»
освітньо-професійною програмою «Менеджмент організацій і
адміністрування», що розроблена колективом кафедри менеджменту
інноваційної та інвестиційної діяльності економічного факультету
Київського національного університету імені Тараса Шевченка

Освітньо-професійна програма «Менеджмент організацій і адміністрування», розроблена колективом кафедри менеджменту інноваційної та інвестиційної діяльності економічного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка, відображає наближення Стандартів вищої освіти України до міжнародних вимог у підготовці фахівців середньої та вищої управлінських ланок, здатних приймати обґрунтовані управлінські рішення на основі системного бачення вирішення організаційної проблеми.

Представлена освітньо-професійна програма розроблена на основі впровадження навчально-методичних досягнень кращих світових практик у сфері підготовки фахівців з менеджменту організацій і адміністрування, що використовуються в дослідницьких університетах Великої Британії, США, Польщі та інших розвинутих країн Європейського Союзу.

Рецензована освітньо-професійна програма спрямована на підготовку фахівців з менеджменту і адміністрування, що здатні ідентифікувати та вирішувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у сфері менеджменту організацій різних видів економічної діяльності на засадах оволодіння системою компетентностей та розвитку лідерських якостей.

В освітньо-професійній програмі сформульовано програмні компетентності, що відповідають вимогам чинного Стандарту вищої освіти України та формують систему необхідних інтегрованих здібностей особистості, яка складається із знань, досвіду, цінностей і ставлення, що можуть цілісно реалізовуватися на практиці. Також конкретно сформульовано програмні компетентності, результати навчання, період та основний перелік компонент програми підготовки.

Програма передбачає ґрунтовну теоретичну підготовку та формування необхідної кількості загальних компетентностей, а також практичну підготовку, яка дає змогу закріпити отримані знання на практично орієнтованих кейсах та сформувати високий рівень оволодіння спеціальними

компетентностями з метою провадження професійної діяльності в організаціях різних видів економічної діяльності України та транснаціонального рівня.

Освітньо-професійною програмою передбачено вивчення комплексу освітніх компонентів, які формують загальні та спеціальні компетентності, що повною мірою відповідає найважливішим завданням професійної підготовки. Кожний окремо взятий компонент допомагає досягти загальних цілей програми та запланованих результатів підготовки, які відповідають профілю освітньо-професійної програми.

Контроль знань здобувачів вищої освіти за освітньо-професійною програмою передбачає проведення заліків та іспитів. Підсумкова атестація здійснюється як у формі комплексного підсумкового іспиту за спеціальністю «менеджмент» так і захист кваліфікаційної роботи магістра з менеджменту. Підготовка і захист кваліфікаційної магістерської роботи, а також комплексний підсумковий іспит за спеціальністю дають змогу отримати різносторонню оцінку результатів навчання, що засвідчують відповідний рівень сформованості загальних і фахових компетентностей.


Представлена на рецензування освітньо-професійна програма надає змогу здобувачам отримати індивідуальний набір знань шляхом збалансованої частини вибіркового компонент та обґрунтованих нормативних навчальних курсів. Методи навчання включають самостійну професійну діяльність, яка за змістом та обсягом необхідна для досягнення заявлених цілей програми.

Загальний висновок. Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти за другим (магістерським) рівнем у галузі знань 07 «Управління та адміністрування» за спеціальністю 073 «Менеджмент» освітньо-професійна програма «Менеджмент організацій і адміністрування», яку підготовлено колективом кафедри менеджменту інноваційної та інвестиційної діяльності економічного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка, розроблена відповідно до вимог Стандарту вищої освіти України щодо підготовки фахівців з вищою освітою зі спеціальності 073 «Менеджмент» за освітнім рівнем «магістр» та може бути рекомендована до впровадження.

Рецензент:

Завідувачка кафедри менеджменту

**Київського національного університету технологій та дизайну,
докторка економічних наук, професорка**


А.О. Касич
Підпис А.О. Касич
засвідчую
Зав. КАНЦ А.О. Касич